

**România, teren fertil  
pentru evaziune***Avocatul Gabriel Biriș: „Cine se opune  
informatizării ANAF susține, de fapt, haosul  
care le permite hoților să facă miliarde“*◆ **PAG. 5****Vești proaste****ÎNGRIJORĂTOR! În 10 zile,  
8 DECESE cauzate de virusul gripal!**

Sezonul afecțiunilor respiratorii este în plină desfășurare, iar specialiștii ne avertizează că bolile de sezon trebuie luate foarte serios în seamă, mai ales că, la nivel național, au fost semnalate deja 16 decese confirmate cu virus gripal. Numai în 10 zile au fost raportate 8 decese, atât adulți cât și un copil de 8 ani! O atenție sporită trebuie să aibă și constanțenii, județul nostru rămânând în continuare pe locul 2 în țară în ceea ce privește numărul cazurilor de gripă; în perioada 29 ianuarie - 4 februarie, au fost semnalate 63 de cazuri de gripă, în vreme ce în București au fost înregistrate 115 cazuri. ◆ **PAG. 8**

**Veste  
excelentă  
pentru angajații  
part-time**◆ **PAG. 3****Zeci de medalii de aur  
Aplauze pentru  
olimpicii la Astronomie  
și Astrofizică**◆ **PAG. 3****28 de sportivi români la JO de iarnă 2018  
Vineri încep Jocurile  
Olimpice de iarnă de  
la Pyeongchang**◆ **PAG. 8****Proiectele de investiții, aceleași ca în 2017****Bugetul Constanței, supus din nou  
dezbaterii publice. Spune-ți părerea!**

Primăria Constanța a lansat, în consultare publică, proiectul de buget al municipiului, pentru anul 2018. Acesta a fost publicat la secțiunea „Informare și consultare publică” de pe site-ul [www.primaria-constantina.ro](http://www.primaria-constantina.ro), la punctul 65. Planurile de investiții pe anul viitor sunt aproape

identice cu cele din 2017, ca și cum, în anul care se încheie, administrația locală nu a făcut nimic. Să sperăm că, în 2018,



Reabilitarea Podului de la Butelii este unul dintre proiectele începute în 2017 care vor continua în 2018. Să sperăm că va fi finalizat.

Primăria se va dovedi mai eficientă în derularea proiectelor și cheltuirea banului public. ◆ **PAG. 4**

**Haos****Salariații din mediul privat,  
condamnați la sărăcie?**

Patronatele din industrie spun că, în prezent, în firmele mari din mediul privat, între 25 și 60% dintre lucrători au salariul minim pe economie, fiind condamnați, pe termen mediu și lung, la sărăcie, având în vedere pensiile mizere din România și vârsta fragedă a sistemului de pensii private. În

plus, odată cu transferul contribuțiilor sociale la angajat, dezechilibrul dintre mediul privat și sectorul bugetar a crescut, acționarii privați nefiind obligați în niciun fel să majoreze lefurile. Efectul? Un interes tot mai scăzut pentru locurile de muncă care nu-s la stat... ◆ **PAG. 5**

**Eminența cenușie  
a PSD, condamnată la ani  
grei de închisoare!**◆ **PAG. 2****Se intră pe un fâgaș normal?****FĂRĂ PRECEDENT! Vezi, CONCRET, creșterile salariale din Sănătate!**

Este fără precedent, în România, ceea ce se va produce în sistemul sanitar în cel mai scurt timp: creșteri salariale chiar și de 172%! Nimeni nu ar fi crezut, vreodată, că personalul medical ar putea să câștige asemenea lefuri în țara

noastră. După ce ministrul Muncii, Olguța Vasilescu, a anunțat, nu cu mult timp în urmă, creșterile salariale de necrezut, pe 8 februarie, și ministrul Sănătății, Sorina Pintea, vine cu aceleași informații. Amănunte în pagina 5. ◆ **PAG. 5**

